

Prof. dr. sc. Ljudevit Herceg, dipl. ing. građ. (1946. – 2019.)

Profesor Ljudevit Herceg bio je nastavnik predmeta tehničke mehanike, stručnjak iz područja ispitivanja konstrukcija i pomoćnik ministra u nekoliko ministarstava i saziva Vlade Republike Hrvatske.

Rođen je 1946. u Zagrebu, gdje se i školovao. Diplomirao je 1971. na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, konstruktorsko usmjerenje. Odmah po završetku studija zaposlio se na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu kod prof. Zlatka Kostrenčića u Zavodu za ispitivanje materijala i konstrukcija u svojstvu tehničkog suradnika. Godine 1986. na Fakultetu građevinskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu uspješno je obranio magistarski rad pod naslovom "Istraživanje dinamičkih svojstava posebnih objekata". Doktorsku disertaciju pod naslovom "Ocjena realnog stanja konstrukcije određivanjem dinamičkih parametara" uspješno je obranio 1993. na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Godine 1997. izabran je u znanstveno-nastavno zvanje docenta, godine 2004. u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora, a 2010. u zvanje redovitog profesora u Zavodu za tehničku mehaniku Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Od samog početka rada na Građevinskom fakultetu bio je uključen u nastavni, znanstveno-istraživački i stručni rad vezan uz područje tehničke mehanike. Dao je velik doprinos razvoju eksperimentalnih metoda istraživanja konstrukcija i materijala na Građevin-



skom fakultetu i sudjelovao u ustroju, organizaciji i modernizaciji Laboratorija za ispitivanje konstrukcija.

Objavio je ukupno 49 znanstvenih radova. Bio je mentor mnogih završnih, diplomskih, magistarskih i dvaju doktorskih radova. Na fakultetu je ostavio neizbrisiv trag kroz svoj znanstveni rad i prenošenje znanja studentima i mlađim generacijama asistenata i suradnika. Osim na Građevinskom fakultetu u Zagrebu predavao je na Građevinskom fakultetu u Osijeku.

Godine 1997. na poziv prof. Jure Radića odlazi na mjesto pomoćnika ministra, gdje se zadržao do 2008. godine. Poslije se pokazalo to da je dao nemjerljiv doprinos u obnovi i izgradnji naše do-

movine Hrvatske razrušene u Domovinskome ratu. Za to ga je nekoliko puta odlikovao predsjednik Republike Hrvatske, dobio je velik broj priznanja jedinica lokalne samouprave te je proglašen počasnim građaninom Daruvara i Hrvaca.

Uz sve to nije zaboravio nas, prijatelje, Fakultet i svoj Zavod za tehničku mehaniku, gdje je uz sve te obveze redovito održavao nastavu i u dva mandata bio predstojnik Zavoda.

Bio je čovjek općenito širokoga tehničkog znanja, ne samo iz područja građevinarstva. Naš Ljudevit svoje je znanje i praktično primje-

njavao te je, među ostalim, samostalno izgradio dva broda i izradio dvije daske za surfanje. Obožavao je rad drvetom: izrađivao je ormare, vrata, prozore, ograde i pergole. Intenzivno i s puno ljubavi bio je posvećen vinogradarstvu i podrumarstvu.

Nezaboravni su brojni odlasci na teren vezani uz ispitivanje konstrukcija na koje je često nosio štapove za pecanje. Nezaboravne su nogometne utakmice, partije bele, biljara i balota, berbe grožđa. Nezaboravni su zajednički odlasci na njegov dragi Molat, a on sam koristio je svaku prigodu za rad ili za odlazak u ribolov na taj lijepi otok Zardarskoga arhipelaga.

prof. dr. sc. Joško Krolo